

sv. Slikom i ponijeli ga prema Gospinu oltaru. U isto vrijeme bliži vjernici posipali su sv. Sliku cvijećem, a sva je crkva pjevala Gospinu himnu. Kad je sv. Slika položena na oltar, kor je zapjevao »Čuj vruću molbu puka svo«, što je sva crkva prihvatila. Tad je ispjevana molitva Gospi od Zdravlja i nastavljeno pjevanje ostalih dviju kitica iste pjesme. Time je završena proslava blagdana i mjeseca Gospe od Zdravlja, koja je, radi uvedene procesije, za mnogo uvećala koliko slavu čudotvorne Gospe od Zdravlja toliko pobožnost vjernika.

17. Posljednja riječ

O Presveta Majko Božja i preslatka Majko moja! O Tebi, koja nadilaziš sva stvorena bića, koja si na granici između stvorenja i Stvoritelja, između ograničenoga i Neizmjernoga, koja si viša od svega što van Boga postoji, idealnija od najidealnijih zamisli, savršenija od najsavršenijih ljudskih i božanskih djela — ja sam napisao ovo djelo. U njemu sam kao dijete blebetao, jer Tvoju ljepotu, Tvoju veličinu i svetost nikakav ljudski ni anđeoski um ne može ni zamisliti, a još manje može ih izraziti. Što su prema Tebi svi uzvišeni likovi i svi najdivniji predmeti, s kojima je beskrajna dobrota, mudrost i moć Božja obdarila našu zemlju? Ni one rajске divote i miline kojih oko ljudsko nije vidjelo, kojih uho ljudsko nije čulo ni srce ljudsko zaželjelo, a koje je Bog pripremio onima, koji Ga ljube, ne mogu se ni iz daleka s Tobom usporediti, jer si Ti ne samo najljepše biće raja. Ti si biće koje nadilazi sve milijarde Božjih odabranika zajedno, biće koje iza Boga sačinjava rajsku sreću i uživanje blaženikâ.

Ti si, o Božja Majko, tako velika i slavna, da o Tvojoj veličini i slavi ne samo nijedno ljudsko biće, nego ni samo Sv. Pismo nije dovoljno govorilo, niko Te nije dovoljno proslavio. A ne može Te niko stvoren dovoljno ni proslaviti, jer Ti niko nije ravan. Tvoju veličinu može pravo da shvati i da Te dostojno proslavi samo onaj koji Te je učinio tako velikom, onaj koji je Svemoguć, koji Te je izabrao za Svoju Majku i Zaručnicu.

Ovoj beskrajnoj veličini Tvojoj, o Preslavna Gospe, odgovara i dobrota, koju Ti nama, Svojoj djeci pokazuješ.